
 باسمه تعالی

 62/9/3196مهلت تحویل:    1ناطیس غالکترومدرس  مشش سری مسائل

 را تحویل دهید! 6تا  2 ردیف  مسائلالزامی است اما صرفًا  مسائل همه حل
 c1.6 ،1.6 ،1.11 ،1.11 ،1.16 ،1.16 ،1.11 ،1.16 ،1.16 ،1.61 ،1.61 ،1.66 ،1.66 ،1.66، 1.6، 1.6، 1.1کتاب گریفیث  از -1

 .1.66 و

 نمره(66/1) .1.9گریفیث  از کتاب -6

 نمره(66/1) .1.16از کتاب گریفیث  -6

 نمره(66/1) .1.66ازکتاب گریفیث  -6

 نمره(66/1) .1.61ازکتاب گریفیث  -6

= 𝐇⃗⃗ص ور   ه را ب    𝐇⃗⃗توان بردار وجود نداشته باشد، میاد )انتقالی( جریانهای آزالف( نشان دهید در جایی که  -1 −𝛁⃗⃗ 𝜑𝐌  در

 . یک پتانسیل اسکالر است 𝜑𝐌نظر گرفت که در آن 

2𝜑𝐌∇ی پوآسون معادلهدر  𝜑𝐌ب( نشان دهید = 𝛁⃗⃗ . 𝐌⃗⃗⃗  کندصدق می . 

𝜑𝐌(𝐫 )بص ور    ف وق  ج( نشان دهید یک جواب معادله =
1

4𝜋
∫

𝜌𝐌(𝐫 ′)𝑑𝜏′

|𝐫 −𝐫 ′|𝒱
+

1

4𝜋
∮

𝜎𝐌(𝐫 ′)𝑑𝑎′

|𝐫 −𝐫 ′|𝜕𝒱
اس ت ک ه در آن    

𝜌𝐌 = −𝛁⃗⃗ . 𝐌⃗⃗⃗  و ( مغناطیسی مؤثر بارحجمی  )چگالی𝜎𝐌 = 𝐌⃗⃗⃗ . 𝐧⃗⃗   باشند.( میبار مغناطیسی مؤثرسطحی )چگالی  

∫مقدار د(  𝜌𝐌(𝐫 )𝑑𝜏
𝒱

+ ∮ 𝜎𝐌(𝐫 )𝑑𝑎
𝜕𝒱

 را حساب کنید.  

 :میدان مغناطیسی در این حالت عبارتست از نشان دهیده ( 

 𝐁⃗⃗ (𝐫 ) =
𝜇0

4𝜋
∫

𝜌𝐌(𝐫 ′)(𝐫 −𝐫 ′)𝑑𝜏′

|𝐫 −𝐫 ′|3𝒱
+

𝜇0

4𝜋
∮

𝜎𝐌(𝐫 ′)(𝐫 −𝐫 ′)𝑑𝑎′

|𝐫 −𝐫 ′|3𝜕𝒱
+ 𝜇0𝐌⃗⃗⃗ (𝐫 )   

𝐇⃗⃗ (𝐫 )را بص ور     𝐇⃗⃗می دان ب رداری   ت وان  کلی )که جریانهای آزاد هم وجود داش ته باش ند( م ی   نشان دهید در حالت و(  =

1

4𝜋
∫

𝐉 (𝐫 ′)×(𝐫 −𝐫 ′)𝑑𝜏′

|𝐫 −𝐫 ′|3𝒱
− 𝛁⃗⃗ 𝜑𝐌(𝐫 )  .نوشت 

                 نمره(          6)

 

 

 

 وفق باشید. شجاعیم      


